

三只次新股型基金
净值增长跻身前五

今年以来A股大幅反弹，基金收益随之节节攀升，最大受益方当属股票型基金。银河证券统计，截至4月16日，在135只可比的股基中，兴业社会责任基金、新世纪成长基金和华商盛世成长基金等三只成立不满一年的次新股跻身前五。其中，于2008年4月30日成立的兴业社会责任基金表现最为突出，以48.71%的净值增长率位列第2，并有望成为下一只今年以来涨幅超过五成的基金。

据悉，兴业社会责任是国内首只以社会责任为选股指标的基金，它根据行业所处生命周期、景气周期、行业盈利与发展趋势等因素对各行业进行评估，来筛选具备社会责任的公司，以追求较高的安全边际。

快报记者 施俊

广发货币市场基金
20日实行份额分级

广发基金管理公司近日公告，广发货币市场基金将自4月20日起实行基金份额分级。分级后基金将设A级基金份额和B级基金份额。其中基金代码270004作为A级基金代码，新增270014作为B级基金代码，两级基金份额单独公布基金万份净收益和基金七日年化收益率。

据公告，A和B级主要区别在于A级的销售服务费率为0.25%，而B级的为0.01%，在销售机构保留的最低持有份额A级为0份，而B级为500万份。B级基金份额的基金万份净收益及基金七日年化收益率将自2009年4月20日起计算，并于2009年4月21日开始对外公布；升级后的B级份额于2009年4月20日起享有B级份额的收益。

快报记者 王慧娟

国泰基金鼓励基民
纸质对账单换电子

近日，国泰基金推出了“定制爱心点亮红烛”活动，投资者可通过该活动更好地了解并参与“红蜡烛救助计划”。据悉，4月1日起至5月15日，投资者只要定制国泰基金月度电子对账单并退定纸质对账单，或在活动前已经定制了电子对账单在活动期间退定纸质对账单，就可参与到本次活动中。在活动结束后，国泰基金将为每一位成功参与的投资者向红蜡烛计划捐出一元钱，用于为受助地区的的孩子购买书籍和文具。

作为国内首批成立的基金公司之一，国泰基金在致力于做好资产管理业务的同时，始终不忘尽一份“企业公民”的社会责任。

快报记者 吴晓婧

车出险 保险公司不让去4S店修

市民陈先生最近很郁闷，今年新买的一辆宝马车跟别人碰擦了，当他到保险公司理赔时，理赔员却告诉他，不能去4S店修理，只能到保险公司指定的修理店去修理。

在理赔的过程中，保险公司多次提议我到一家普通修车店去修理，其理由是4S店漫天要价。但我不放心，自己的新车就要去4S店修理。”

保险公司称车辆定损只能给行业平均价

为什么车辆理赔不能去4S店修理呢？保险公司是不是有这样的明确规定呢？

“没有这样的明确规定。”当记者找到这家财产保险公司，该公司车险理赔部负责人否认了理赔员的说法，不过，他表示，对于一些漫天要价的4S店，保险公司不会全部“买单”。

据这位车险部负责人介绍，车辆出险后，一般会出现两种情况，一种是客户没有明确要去4S店修理的，那么他们会给出普通修理店的行业平均价格，让客户到二类以上资质的修理店去修理，全市有几千家这样的修理店可供车主选择。

第二种情况是客户坚持要求去4S店修理的，那么保险公司也会根据同等资质4S店的平均修理价格，给出一个行业平均定损价格，“4S店的修理价格也不一样，有的店价格相对较高，如果我们给出的行业平均价格在那修不了，我们就不建议客户在那修理，我们建议客户可以到其他同等资质的、能接受我们定损价的4S店去修。”

车辆碰撞被告知
不能去4S店修理

市民陈先生今年新买了一辆宝马车出险后赶紧联系保险公司，哪知道保险公司理赔员到了之后，却告诉陈先生不能到4S店修理，只能到指定的修理店去维修。

“我买保险的时候，没有任何人告诉我出了险不能到4S店修理啊。再说我这是新车，当然到4S店修理才能放心呀，为什么保险理赔指定不能到4S店修理呢？”陈先生告诉记者，在买宝马前自己原来也有辆旧车，以前车辆出险也都是在4S店修理的，保险公司从来没有说什么。为什么这次车辆出险后，不给到4S店修理了呢？

市民李先生也碰到过类似的经历，“我有一辆沃尔沃轿车，被人划了一道口子，保险公司定损为1000多元，但是4S店却认定修复的价

格要4000多元，在理赔的过程中，保险公司多次提议我到一家普通修车店去修理，其理由是4S店漫天要价。但我不放心，自己的新车就要去4S店修理。”

他透露，一般来说，如果保险公司的定损标准不够去4S店修理的，客户需要自己支付差价。

4S店比普通修理店
高出30%-40%

一位曾经从事过车险理赔的业内人士告诉记者，理赔员希望客户到普通修理店的根本原因，是4S店和普通修理店相比费用相差较大，可能修理同一辆车价格会相差30%-40%。“因为4S店配件来源正规价格相对较高，综合类的普通修理店，用的很多是替代配件，配件来源不同价格可能相差40%-50%。而且对于4S店来说，能换的地方就会换，而综合类普通修理店能修就修，不能修才会换。”

他透露，一般来说，如果保险公司的定损标准不够去4S店修理的，客户需要自己支付差价。

而一位法律界人士表示，对于车主而言，出了事故就可以到4S店去修理车辆，之后凭维修单据就可以理所当然到保险公司理赔。保险公司不得以自己的定损报告来拒绝车主的理赔请求，保险公司只有在有证据表明4S店存在价格欺诈的情况下才能拒赔。前不久曾有一名律师提议说车主分级购买保险，想去4S店修就多掏保费。“但这种提议只是单方面考虑了保险公司的利益，而忽视了车主的利益。车主买了保险，就有权利选择合法的汽车维修店。对于4S店的价格问题，保险公司可以提议相关部门加大监督力度。”

快报记者 王海燕

王亚伟咬定云南城投不松口

今年以来，股市的转暖再度激发了基金参与定向增发的热情。

近日，云南城投(600239)的定向增发方案显示，10家参与定向增发的机构中，基金公司就有4家之多，而这其中，华夏基金王亚伟掌舵的华夏大盘精选赫然在目。

事实上，早在2008年二季度，华夏大盘精选就已大量买入云南城投，基金二季报显示，截至去年二季度末，云南城投已

经成为该基金的第5大重仓股，账面价值占当时基金资产净值的比例为2.13%。此后半年时间里，华夏大盘精选一直稳定持有云南城投，据该基金年报显示，截至去年年末，云南城投的账面价值仍占基金资产净值的比例为2.05%。此次华夏大盘精选参与云南城投定向增发的账面价值为3530.5万元，占比值占基金资产净值的比例为0.82%。

据《每日经济新闻》

宏观经济下滑态势基本遏制

日前，国家统计局公布最新经济数据：2009年一季度我国GDP增速为6.1%，3月份CPI同比下降0.6%。东吴基金投资总监兼正在发行的东吴策略基金经理王炯表示，尽管数据显示环比仍有下滑，但就下降幅度来看，各项数据降幅正在逐月减缓。同时结合发电量和PMI这两项先期指标看，2009年前三个季度我国发电量涨幅分别为-5.5%、-5.5%和-1.1%；前三个季度的PMI分别为45.3%、49%和52.4%，这两项指标均有

回暖迹象。综合判断，我国宏观经济在前期4万亿投资等政策效应逐步释放下，已经基本遏制下滑态势，并将逐步探底回升。

王炯表示，从宏观经济情景分析看，未来可能存在“V”型走势和“W”型走势，如果“V”型走势自然对证券市场形成直接利好；如果“W”型走势，出现二次探底情形，但在国家保增长目标下，预计随后政府还会有一系列政策出台保经济增长，届时市场信心又会逐步恢复。

快报记者 施俊

基金周评

折价上升 创新封基涨幅居前

本周封闭式基金的二级市场走势相对较弱，31只封基中，虽有22只基金有不同程度上涨，但与此同时，也有9只基金出现小幅下跌，这使得封基金周平均仅上涨0.71%，明显落后于业绩比较基准，这可能是受折价率上升的影响，折价率上升在一定程度上也说明了封持有人对后市看法开始谨慎。

从不同类型的封基表现看，本周创新型封基整体表现较好，平均上涨了2.1%，小盘封

基紧随其后，平均涨幅为1.91%，而大盘封基本周表现相对落后，平均涨幅只有0.47%，且下跌的9只封基均为大盘。

近期创新型封基中的大成优选和建信优势动力的折价率分别持续高于20%和15%，如果套利资金大规模进入，将导致折价率自动回落到触发点以内，虽然这种回落也会给投资者带来一定程度收益，但与此同时，封转开也将落空。

浙商证券 姚小军

开放基金 纯债基金风光不再

在大盘高开高走的刺激下，本周开放式基金整体单位净值以上涨为主。从各类基金的本周业绩表现看，指数型基金再度成为本周最大的赢家，仓位继续成为影响基金业绩表现最重要的因素，其中华邦友泰上证红利ETF和华夏中小板ETF涨幅相对较大。

除了指数型基金，股票型基金和混合型基金也有不同程度上涨，其中申万巴黎竞争优势、工银瑞银核心价值和上投

摩根中小板表现相对较好，与此同时，也有一些基金处于盈亏平衡线左右，我们注意到，其中包括一些前期业绩表现较好的基金，可能是这些基金对后市的看法有所谨慎，进行了减仓和持仓结构的调整。固定收益类基金方面，本周保本型基金仍以上涨为主，但债券型基金分化明显，涉及股票二级市场投资的债基分别有不同程度的上涨，但纯债型基金则以小幅回落为主。

浙商证券 姚小军

捷安特·顶呱刮拍客总动员今开拍

快讯 (通讯员 朱莱
记者 石城)18日上午，由省体彩中心和捷安特公司联合举办的“捷安特·顶呱刮拍客总动员”活动在全省13市同步发车，南京市的活动首发仪式在五台山体育馆北广场举行，现场更是有自行车特技秀上演，令观众惊
叹不已。

18日上午8点整，南京的首发仪式将在欢快的腰鼓表演中拉开序幕，来自DMX车队的近百位车友将为大家送上一场炫目的自行车特技秀。据本次活动南京骑行车队的队长应明介绍，他们车队的10位队员中，有不少曾在国内大型赛事中获奖。此次能携手体育彩票“顶呱

刮”，共同在省内传播全民健身的健康理念，所有队员都十分兴奋，纷纷表示要用最饱满的精神状态投入到活动中。据了解，除南京外，泰州、扬州、徐州、连云港、宿迁等市都组织了内容精彩的发车仪式，首发之后，全省13支队伍将分头按既定路线展开骑行活动。

据了解，本次拍客总动员活动的参与方式十分简单：在4月18、19日和25、26日这4天中，即开体彩“顶呱刮”活力盎然的大拇指标志，将和13支捷安特骑行车队一起跃动在我省各市、县的大街小巷。年满18周岁的市民，如果在途中发现了“捷安特·顶呱刮”车队，只

需使用手机或照相机，抓拍包含“顶呱刮”标志的车队图片，并于4月30日前将拍下的照片（优选1—3张，每张大小不超过1.5M）、本人姓名、出生年月、所在地区（包含县、市、区）和联系方式通过电子邮件，发送到活动邮箱jsckpk@126.com或jstckpk@sina.com，即能参与评奖和抽奖。“顶呱刮”标志在车手的骑行服、车队随身携带的横幅、自行车车把的宣传牌等处均可找到。活动设拍客奖和幸运奖，奖品从顶级跑车、高性能电动车到专业运动装备，应有尽有，最高大奖价值5000元。活动详情可登录江苏体彩网了解。

代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水
184699	基金同盛	0.626	-1.42	-31.58	184692	基金裕隆	0.817	-0.61	-30.54	184721	基金丰和	0.572	-0.70	-29.29	500009	基金安顺	1.064	-1.12	-25.84
184693	基金普丰	0.780	-0.89	-32.48	184689	基金通乾	0.890	-1.77	-31.25	184690	基金同益	0.964	-0.93	-30.30	184691	基金景宏	1.109	-1.78	-25.73
500011	基金金鑫	0.627	-0.80	-32.03	184722	基金久安	0.572	-0.70	-29.68	500001	基金金泰	0.729	-0.55	-27.81	500003	基金安信	0.996	-0.80	-24.02
184701	基金景福	0.866	-1.03	-31.96	500058	基金银元	0.711	-0.28	-29.53	500056	基金科瑞	0.855	-0.12	-27.21	500008	基金兴华	0.918	-0.98	-23.67
184728	基金鸿阳	0.530	-1.31	-31.69	500005	基金汉盛	0.976	-1.12	-29.47	500006	基金裕阳	0.971	-0.82	-27.10	184703	基金金盛	1.244	-0.56	-5.31
														500002	基金泰和	0.688	-0.73	-21.32	
														150002	大成优选	0.540	-0.50	-0.20	
														150001	瑞福进取	0.483	-2.03	11.81	

基金代码	基金名称	单位净值	基金代码	基金名称	单位净值	基金代码	基金名称													
040002	基金景福	0.5340	050002	基金通乾	0.7950	100026	基金金鑫	0.7345	121002	基金裕隆	0.7018	121002	基金金泰	0.7994	050001	基金安顺	1.064	150003	建信优势	0.606
040004	基金通乾	0.6620	050004	基金金鑫	0.7950	100027	基金金泰	0.7345	121003	基金丰和	0.6225	121003	基金金泰	0.7994	050002	基金安顺	1.064	150002	建信优势	0.606
040005	基金金鑫	0.6270	050005	基金通乾	0.7950	100028	基金金泰	0.7345	121004	基金金泰	0.6225	121004	基金金泰	0.7994	050003	基金安顺	1.064	150003	建信优势	0.606
040006	基金金鑫	0.6270	050006	基金通乾	0.7950	100029	基金金泰	0.7345	121005	基金金泰	0.6225	121005	基金金泰	0.7994	0500					